

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天：晴，多云，最高10℃，最低6℃



明天：晴，多云，最高11℃，最低4℃

2025年12月 3 日 星期三 农历乙巳年十月十四 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第23299期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平就老挝国庆50周年向通伦致贺电
同志加兄弟 加强团结协作

据新华社北京12月2日电

中老铁路开通运营四年
黄金通道效应持续放大

截至12月2日，累计发送旅客超6250万人次、货物超7250万吨

据新华社昆明12月2日电

落地150天，南京西路商圈消费总额突破130亿元

“路易号”成现象级商业标杆IP

位于上海兴业太古汇的路易威登全新概念地标“路易号”，自6月25日亮相以来迅速成为热门打卡地。“路易号”并非传统零售门店，而是一个融合展览、零售与餐饮的沉浸式空间。消费者在此日均停留时长高达2.5小时，远超传统门店的45分钟。兴业太古汇日均客流因此高达8万至10万人次。

“路易号”的落地对南京西路商圈的带动效应立竿见影，形成了强劲的消费“涡旋效应”。日前，静安区商务委发布相关数据——“路易号”落地150天以来，南京西路商圈日均客流超50万人次，消费总额突破130亿元，同比增长13.3%；“路易号”区域消费总额突破20亿元，同比增长59.3%。

>>>详见第3版 本报记者 陈佳琳 报道

这段时间，去南京西路王家沙总店的老顾客发现，不仅店里的年轻面孔、外国客人明显增多，而且店家的营业时间也延长了，并配备有带图片的英文菜单。这一系列改变，源于距离其步行不到5分钟路程的“路易号”的到来。

“路易号”落地150天，周边商圈始终人头攒动。面对“路易号”带来的年轻化、国际化客流，老字号

王家沙没有固守“酒香不怕巷子深”的逻辑，而是主动出击，通过一份份精致的点心，不仅让外国游客

传统商业接住“泼天的流量”，
不在于盲目追赶潮流，而在于将文化基因转化为体验经济的核心资

变为主动从热度中寻找新机遇；今夏，泰康食品、邵万生等四大食品老字号携手伊利打造“疯狂动物城”主

“记忆符号”到“生活方式”的蜕变。

当首发经济与海派文化深度融合，商圈就超越了物理空间的限制；当消费者从“买买买”升级为“游逛玩”，商圈就实现向“体验中心”“社交中心”跃迁。上海正以更开放的姿态诠释全球消费中心城市深层内涵——这里不仅有全球的货品，更有读懂上海乃至中国的窗口、感受未来的可能。



今日论语

接住“泼天的流量”

方 翔

读懂上海的精致，也让年轻消费者感受到非遗技艺的温度。

产。因一句电视剧台词而火爆的德兴馆，从一开始的被动接受流量，转

题快闪店。老字号“年轻化”的转型，不仅是商业形态的升级，更是从

四十家汉堡

四中全会精神在基层

多方推动旧楼加梯
松江多个小区响
起幸福叮声

>>>详见第2版

秋日漫步哪里去
生境花园走一走

上海发布首批“小而美”
13条Citywalk路线

>>>详见第4版

真正的年轻
与年龄无关

上海“时尚爷叔团”
一直在路上

>>>详见第11版



较强冷空气呼啸抵沪 风寒刺骨明晨会更冷

本报讯（记者 马丹）较强冷空气今晨携风而至，申城瞬间“换季”。寒潮蓝色预警高挂，北到西北风呼啸而来，普遍达到4—5级，

阵风6级，沿江沿海地区风力更劲，崇明、金山、浦东等多区发布大风蓝色预警，高楼间风声明显，出行请注意安全。

今晨8时，全市气温只有6℃~9℃，白天最高气温仅在10℃左右徘徊。风寒效应加持下，体感温度更低。今天入夜后，本市气温将进一步下探。明晨将迎来此轮冷空气的气温最低点，市区最低气温仅4℃左右，郊区会跌至-2℃~1℃，有薄冰。周五白天起，冷空气的影响基本结束，气温小幅回升。双休日回暖明显，最高气温接近20℃。下周还有一次冷暖交替过程，下周中期受暖湿气流北抬影响，可能伴有弱降水，秋燥稍缓。